
 

 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

від  ________________ 20 ___ року      м. Тернопіль        №  _________________                 
 

 
Про виконання обласного бюджету  

за перше півріччя 2021 року 

 

Розглянувши поданий департаментом фінансів облдержадміністрації звіт про 

виконання обласного бюджету за січень-червень 2021 року, слід зазначити, що до 

загального фонду місцевих бюджетів надійшло 2659,3 млн гривень власних 

доходів, у тому числі до обласного бюджету – 404,1 млн гривень. Приріст 

надходжень до загального фонду відносно показника першого півріччя 2020 року 

склав 529,2 млн гривень (24,8 %). До спеціального фонду місцевих бюджетів 

надійшло 235,5 млн гривень, у тому числі до обласного бюджету –  

47,4 млн гривень. 
Згідно з довідкою Міністерства фінансів України про виконання доходів 

місцевих бюджетів за темпами росту фактичних надходжень податку на доходи 

фізичних осіб та доходів загального фонду Тернопільська область займає 

відповідно 1 і 2 позиції по Україні. 

Перевиконали план доходів 48 місцевих бюджетів (81,3 %), обсяг 

перевиконання склав 244,9 млн гривень. Разом із тим, окремими місцевими 

бюджетами недоодержано до плану 13,5 млн гривень.  Найбільше – бюджетами 

Чортківської (2,7 млн гривень), Заводської (2,6 млн гривень) та Байковецької  

(2,2 млн гривень) територіальних громад.  

Заборгованість суб’єктів господарювання зі сплати податків та зборів до 

місцевих бюджетів станом на 01.07.2021 становила 164,1 млн гривень та  зросла в 

порівнянні з показником на початок року на 45,3 млн гривень.  Найбільша 

заборгованість по податку на майно – 75,3 млн гривень, акцизному податку з 

роздрібної торгівлі підакцизними товарами – 45,8 млн гривень, податку на доходи 

фізичних осіб – 25,1 млн гривень, єдиному податку – 10 млн гривень. 

На 2021 рік у 23 місцевих бюджетах ріст доходів не заплановано та 

затверджено план на 50,1 млн гривень менший від фактичних надходжень  

у 2020 році (в порівняльних умовах). 

Із державного бюджету до місцевих бюджетів надійшло 2765,4 млн гривень 
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міжбюджетних трансфертів (до обласного бюджету – 656,7 млн гривень), із них 

561,4 млн гривень дотацій та 2203,9 млн гривень субвенцій.  

Обсяг видатків місцевих бюджетів становив 5253,4 млн гривень, у тому числі 

загального фонду – 4744,4 млн гривень, спеціального – 509,1 млн гривень. 

Видатки обласного бюджету склали 973,9 млн гривень (загальний фонд –  

765,2 млн гривень, спеціальний фонд – 208,7 млн гривень). 

За рахунок розподілу вільних залишків коштів місцевих бюджетів на оплату 

праці з нарахуваннями додатково спрямовано 98,5 млн гривень або  

35,8 відсотка від розподілених залишків, на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв – 17,5 млн гривень (6,3 %), медикаменти та продукти харчування – 

4,7 млн  гривень (1,7 %), капітальні видатки – 72,8 млн гривень (26,5 %), інші 

видатки – 81,9  млн  гривень (29,7 %).  

Кредиторська заборгованість місцевих бюджетів з оплати праці з 

нарахуваннями склала 81,7 млн гривень, із яких по закладах освіти –  

67,5 млн гривень (у тому числі за видатками, що здійснюються за рахунок коштів 

освітньої субвенції – 46,4 млн гривень. У закладах освіти 30 територіальних 

громад фактичний показник наповнюваності класів нижчий від розрахункового, 

що призводить до нераціонального витрачання власного фінансового ресурсу 

місцевих бюджетів); працівникам органів місцевого самоврядування та установ 

культури – по 5,2 млн гривень; соціального захисту – 3,1 млн гривень. 

Заборгованість з оплати комунальних послуг та енергоносіїв (2,6 млн гривень) в 

основному допущена у галузі освіти – 2,4 млн гривень. 

Відповідно до помісячного розпису на січень-червень передбачено надання 

трансфертів з місцевих бюджетів обласному бюджету в обсязі 45,4 млн гривень, із 

яких станом на 20.07.2021 перераховано лише 28,1 млн гривень. 

За рахунок коштів іншої субвенції з обласного бюджету для здійснення 

соціальних виплат найбільш вразливим категоріям населення в місцевих бюджетах 

області на 2021 рік затверджено 8,1 млн гривень, з яких профінансовано  

лише 2,9 млн гривень. З бюджетів Золотопотіцької, Козлівської, Гримайлівської, 

Озернянської, Більче-Золотецької, Білецької, Іване-Пустенської та Скалатської 

територіальних громад від початку року фінансування зазначених видатків не 

проводилось. 

Рішеннями обласної ради у 2019 році ухвалено припинення юридичних осіб 

та реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств, однак 

протягом 2020 року та першого півріччя 2021 року процедури не були завершені, а 

також не врегульовано питання про передачу майна, що призводить до додаткових 

витрат з обласного бюджету і зростання заборгованості за видатками на утримання 

таких закладів та ліквідаційних комісій. 

Окремими учасниками бюджетного процесу на неналежному рівні 

вживаються заходи щодо оптимізації видатків на утримання бюджетної сфери, а 

інформація про виконання розпорядчих документів облдержадміністрації із 

зазначених питань надається несвоєчасно та без конкретизації реальних 

результатів. 

Рівень фінансового забезпечення бюджетної сфери та задоволеності 

суспільних потреб громадян на місцях насамперед залежить від ефективності 

роботи органів місцевого самоврядування щодо пошуку оптимальних інструментів 

і механізмів комплексного вирішення проблем наповнення відповідних бюджетів, 
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а також від прийняття раціональних рішень щодо використання наявних 

фінансових ресурсів.  

Враховуючи підсумки виконання місцевих бюджетів за січень-червень  

2021 року та з метою належної організації бюджетного процесу до кінця року: 
 

1. Схвалити звіт про виконання обласного бюджету за перше півріччя  

2021  року та подати його на розгляд обласної ради (додається). 
 

2. Районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам органів 

місцевого самоврядування:  

1) спільно з органами Державної податкової служби України у 

Тернопільській області підвищити ефективність роботи з погашення податкового 

боргу та недопущення утворення недоїмки та заборгованості до бюджетів;  

2) забезпечити раціональний розподіл ресурсу, що утворився за рахунок 

перевиконання дохідної частини місцевих бюджетів, не допускаючи виникнення 

заборгованості за захищеними статтями видатків; 

3) при внесенні змін до рішень про місцеві бюджети на 2021 рік забезпечити 

суворе дотримання норм Бюджетного кодексу України, чинного бюджетного 

законодавства та висновків департаменту фінансів облдержадміністрації щодо 

перевірки таких рішень; 

4) підвищити ефективність роботи з виконання затверджених заходів щодо 

економії бюджетних коштів, забезпечивши оптимізацію мережі закладів і 

приведення її у відповідність до ресурсів бюджету; 

5) забезпечити своєчасне спрямування коштів на співфінансування:  

об’єктів, фінансування яких у 2021 році здійснюється за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку;  

будівництва нових амбулаторій, фінансування яких здійснюється за рахунок 

субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток 

системи охорони здоров’я у сільській місцевості; 

реалізації заходів щодо забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти ,,Нова українська школа”, зокрема закупівлю засобів навчання та 

обладнання для навчальних кабінетів, комп’ютерного та мультимедійного 

обладнання; 

придбання ноутбуків для педагогічних працівників комунальних закладів 

загальної середньої освіти та їх філій для організації дистанційного навчання, 

інших форм здобуття загальної середньої освіти з використанням дистанційних 

технологій; 

6) забезпечити організацію роботи зі складання прогнозів відповідних 

бюджетів на 2022-2024 роки відповідно до норм Бюджетного кодексу України, 

наказів Міністерства фінансів України, іншого бюджетного та галузевого 

законодавства з використанням автоматизованої інформаційно-аналітичної 

системи ,,Logica”. 
 

3. Головним розпорядникам коштів обласного бюджету при підготовці 

звернень щодо додаткового виділення коштів при внесенні змін до обласного 

бюджету на 2021 рік та при формуванні пропозицій до прогнозу обласного 

бюджету на 2022-2024 роки забезпечити надання належних розрахунків для 

обґрунтування заявлених обсягів. 
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4. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації звернути увагу 

комунальних некомерційних підприємств Тернопільської обласної ради, які 

надають медичні послуги за програмою державних гарантій медичного 

обслуговування населення, на можливість спрямування наявних на їх рахунках 

залишків для покращення надання медичних послуг, гарантованих державою. 
 

5. Департаментам охорони здоров’я; соціального захисту населення 

облдержадміністрації внести в установленому порядку на розгляд обласної ради 

пропозиції щодо завершення процедури ліквідації Язловецького обласного 

протитуберкульозного санаторію, Чортківського і Кременецького обласних 

протитуберкульозних диспансерів та реорганізації комунальних некомерційних 

підприємств ,,Бережанський обласний дитячий гастроентерологічний санаторій”, 

,,Кременецький обласний дитячий психоневрологічний санаторій” і обласного 

медичного центру для лікування і реабілітації учасників антитерористичної 

операції, рішення обласної ради про припинення юридичних осіб яких ухвалені ще 

у 2019 році. 
 

6. Департаментам охорони здоров’я; соціального захисту населення; 

управлінню освіти і науки облдержадміністрації внести в установленому порядку 

на розгляд обласної ради пропозиції відповідно щодо оптимізації або доцільності 

функціонування Тернопільського обласного комунального лікарсько-

фізкультурного диспансеру; Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної 

академії ім. Тараса Шевченка, Тернопільського обласного центру по нарахуванню 

та контролю за здійсненням соціальних виплат. 
 

7. Виконавчим комітетам органів місцевого самоврядування прискорити 

реалізацію повноважень у сфері соціального захисту населення, зокрема в частині 

здійснення соціальних виплат найбільш вразливим категоріям громадян. 
 

8. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

забезпечити координацію та контроль за станом здійснення органами місцевого 

самоврядування повноважень у сфері надання соціальної підтримки громадянам. 
 

9. Виконавцям розпорядження про проведену роботу інформувати 

департамент фінансів облдержадміністрації до 20 жовтня 2021 року та 20 січня 

2022 року. 
 

10. Департаменту фінансів облдержадміністрації узагальнену інформацію про 

виконання розпорядження подати в обласну державну адміністрацію до  

1 лютого 2021 року. 
 

11. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникам голови 

обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов’язків.  
 

 

Голова адміністрації Володимир ТРУШ 
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Михайло Гапула 

Світлана Беспоповцева 

Степан Скибиляк  

Анна Марчук 

Сергій Калиняк  

Володимир Комінко 

Олег Пілярчук 

 


